
幼儿园可爱的雪人美术教案 幼儿园中班
美术欣赏教案可爱的乌龟(实用5篇)

作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。那么教
案应该怎么制定才合适呢？这里我给大家分享一些最新的教
案范文，方便大家学习。

幼儿园可爱的雪人美术教案篇一

1、会用形容词说完整的句子。

2、根据老师提供的材料，能创编出完整的故事。

3、喜欢并能运用这种形式进行创编活动。

【活动准备】

图片，胶棒，轻音乐。

【活动过程】

一、谈话导入

（分别出示小乌龟和小蜗牛的图片，请小朋友分别和这两个
小动物打招呼）

师：小朋友们，请你们仔细观察一下，小乌龟和小蜗牛有什
么相同的地方？

二、倾听故事

1、观察图片，通过观察了解故事



(1)师：今天天气真好，小乌龟和小蜗牛出来玩了，看，他们
来到了哪里？

（出示背景图片，相机把小乌龟和小蜗牛的图片贴上去）

（2）师：哇，在这么美丽的地方，他们会说些什么？干些什
么呢？

（3）师：他们玩得开心吗？

2、教师根据幼儿的回答讲述故事，幼儿倾听感受故事

3、幼儿练习说话：小乌龟和小蜗牛还会去哪？干什么？

三、创编故事

1、教师出示不同颜色的卡纸，引导幼儿说话：小乌龟和小蜗
牛来到了什么样的什么地方。

2、幼儿根据教师提供材料，分小组活动，创编故事

（1）分组，提出活动要求。

（2）幼儿活动，教师巡视指导。

（3）幼儿上台展示创编的故事

3、教师小结，并根据幼儿创编的故事把故事完整地讲述一遍

播放音乐，教师完整讲述故事，幼儿欣赏。

4、为故事起名字

三、教师总结



师：今天，老师和小朋友们共同努力，创编出了一个很棒的
故事，这个故事还没有完呢！小乌龟和小蜗牛还会去哪里呢？
还会发生什么有趣的事呢？活动结束后，小朋友们可以开动
自己的小脑子，用自己的画笔把这个故事接着画下去！

幼儿园可爱的雪人美术教案篇二

活动目标：

在说说、想象、变变的过程中，感受乌龟的基本特征，并尝
试表现乌龟的动态。

引导幼儿积极与材料互动，体验画乌龟的乐趣。

在创作时体验色彩和图案对称带来的均衡美感。

培养幼儿的技巧和艺术气质。

活动准备：

1．ppt；

2．绘画工具材料人手一份。

活动过程：

一、观看ppt，了解、感受有趣的乌龟

1．观看认识同心圆，了解乌龟的基本特征。

（2）小结：像这样，小圆在大圆里面，大圆抱着小圆，它们
围着一个中点在跳圆圈舞，我们叫它同心圆。

2．幼儿学画同心圆，提醒画面布局。



请幼儿在自己的画纸上变出同心圆，提醒幼儿同心圆在跳舞，
有高有低，有大有小。

3．幼儿尽情想象，同心圆像什么。

师：想想同心圆像什么？它可以变成什么？

4．观看大屏幕，引出乌龟。

（1）边说儿歌边点击，出现乌龟。

（2）通过儿歌的形式，感受乌龟的动态变化。

二、想想、说说，感受乌龟随处游玩的快乐

1．乌龟在哪里玩？

师：乌龟喜欢在哪里玩？它们喜欢干什么？

2．乌龟的心情怎样？

三、自由创作——有趣的乌龟

1．幼儿创作，在自己的同心圆上表现乌龟。

师：如果让你的同心圆来变乌龟，你会变出谁呢？你想带它
们到哪里玩呢？

2．教师指导，注意引导幼儿表现乌龟的'各种动态。

教师提醒幼儿添画细节和背景，也可在幼儿作品上适当添画
场景，让画面更丰富。

四、欣赏交流：说说我的小乌龟



师：你喜欢哪幅作品，为什么？你觉得它们在干什么？

谁来介绍一下你画的乌龟？乌龟们在哪里干什么？

小百科；乌龟（chincmysreevesii）隶属于龟科、乌龟属的一
种。有时特指乌龟别称金龟、草龟、泥龟和山龟等。在动物
分类学上隶属于爬行纲、龟鳖目、龟科，是常见的龟鳖目动
物之一。

幼儿园可爱的雪人美术教案篇三

1、愿意听故事，理解故事内容和情节。

2、能体会小乌龟找不到朋友到找到朋友这一过程中的情绪变
化。

3、尝试分角色表演故事，体验其中乐趣。

二、活动准备

1、自制图片一张：悲伤的乌龟

2、相关视频

3、幼儿用书

三、活动过程

1、教师设置情境，运用谈话导入，激发幼儿的兴趣。

（1）你的好朋友是谁？

（2）和好朋友在一起时心情是什么样的？

2、教师展示自制图片，引出主题。



（1）下朋友们，看看图片里面是谁？

（2）图中的小乌龟怎么了？它为什么不高兴了？

3、教师出示相关图片，进入故事屋环节，请幼儿整体欣赏故
事。

4、引导幼儿回忆所听故事内容，梳理故事情节。

（1）故事中的小乌龟为什么不高兴？

（下一页：活动延伸和活动总结）

（2）小乌龟都遇到了谁？

（3）小鸟和小乌龟做朋友了吗？

（4）小猴子和小乌龟做朋友了吗？

（5）最后小乌龟找到朋友了吗？他的好朋友是谁？

5、幼儿结合幼儿用书，阴道幼儿深入理解故事内容。

（1）教师完整讲述故事，请幼儿再次听故事。

（2）小乌龟遇到了谁？小鸟为什么不和他做朋友？

（3）小乌龟又遇到了谁？小猴子为什么不和他做朋友？

四、活动延伸

教师角色扮演，表演故事。引导幼儿体会小乌龟的情绪变化，
并且用夸张的表情表演这两种心情！

五、活动总结



小乌龟找朋友其实说的就是现在幼儿们正在面对的困难，交
友是幼儿在幼儿园第一接触的，教师在适当加以引导之后幼
儿会发现交朋友也是一件需要认真对待的事。通过感受小乌
龟交朋友时的阻碍感受朋友的重要性。

家长也可以引导幼儿观察周围人的生活，模仿最亲近的人的
各种动作，从而提高幼儿的形象力和创造力。

幼儿园可爱的雪人美术教案篇四

设计意图：

动物是人类的朋友，孩子们喜欢小动物是他们的天性，他们
喜欢和小动物交朋友，本主题又是《动物是我们的朋友》，
因此我设计了这次活动，旨在让幼儿通过观察，发现小乌龟
的外形特征和生活习惯，产生关心、爱护小动物的情感。

活动目标：

1、被乌龟的出现所吸引，产生接纳、喜欢乌龟的情感。

2、参与关于乌龟外形特征和生活习性的讨论，萌发观察兴趣。

活动准备：

1、实物乌龟若干只

2、碎肉、菜叶等

3、磁带

活动过程：

一、猜猜谁来了



1、师幼围坐在一起，教师神秘的说：“今天，我们班里来了
一位新朋友，你们看他是谁？

2、教师请出新朋友（小乌龟）。亲切的说；“小乌龟爬过来
了。引导幼儿观察小乌龟的外形特征。（头、颈、躯干、四
肢、背上有什么，让幼儿摸一摸小乌龟的贝壳有什么感觉）

二、小小乌龟爬过来

1、小乌龟今天看到这么多小朋友真高兴，你们看他在干嘛呀，
（爬呀，爬呀，）看看它是怎么爬的呀。小朋友想不想学小
乌龟爬呀，（想）

2、乌龟还要爬到小朋友那里去，它是来向你们问好，看看他
爬向谁？乌龟向哪个方向爬去，就请那一方向的幼儿对乌龟
打招呼，例“你好，乌龟。”我想和你做朋友，好吗？”等
等。

3、可以请幼儿用手去触摸乌龟的身体，说说有什么感觉。
（很硬，很粗糙）

三、逗乌龟

1、教师手持铃鼓在乌龟上方摇晃，观察乌龟受声音刺激时的
反应。

2、乌龟喜欢吃什么？请个别幼儿用碎肉来喂乌龟，观察乌龟
的进食情况。

四、参观乌龟的家

1、我们给乌龟造了一个新家，以后我们还要和乌龟做许多游
戏。

2、请个别幼儿送乌龟到自然区的家，教师和其他幼儿随同参



观乌龟的生活环境，离开时亲切道别。

活动延伸：让幼儿回家后制作乌龟。（李鹊镇中心幼儿园孙
美建）

幼儿园可爱的雪人美术教案篇五

活动内容：

乌龟爬

发展动作：

通过爬的练习，发展幼儿动作的协调性、灵活性。

活动准备：

1、检查幼儿衣物、鞋子安全

2、检查场地安全、泡沫地垫

指导重点（玩法）：

一、导入部分：谈话

1、今天小乌龟来我们班是作客了。小乌龟你好啊，听说你昨
天不在家，去哪里了啊？

2、小乌龟请我们小朋友猜猜它昨天去哪了？

3、它是怎么去旅行的？

二、展开部分：

1、模仿乌龟爬的动作



1）、小乌龟是怎么爬的？我们和小乌龟一起爬一下。

2）、小乌龟今天还要去旅行，你们想不想跟它一起去旅行啊？

2、布置场景，介绍游戏规则。

1）、活动前为了避免孩子间手被踩，都把鞋子脱掉。]

2）、你们看这就是我们今天要和小乌龟一起去旅行的地方，
我们先看看小乌龟是怎么走的。先爬过泡沫垫，再爬是小床，
在小床上不能掉到外面去，小床外是悬崖，也不能躺在床上，
要不燃就会被别的小乌龟踩到。而且爬的时候要一个跟这一
个，要不然就会被挤到悬崖下。

3、分两组跟着音乐爬。

现在小朋友们跟着音乐和小乌龟一起旅行吧，当音乐慢的时
候我们就慢慢的爬，快的时候就要快怕了。

（五）谈谈爬过泡沫垫、地板、的不同感受爬过泡沫垫/地板
的感觉是怎么样的？（泡沫垫是软的脚不会痛，地板是硬的）

三、结束部分幼儿一起做放松运动结束游戏。

教学反思：

这节课通过幼儿模仿喜欢的动物-小乌龟练习不同方式的爬，
其活动方式非常适合活波好动的小班幼儿学习。针对幼儿的
年龄特点来设计这节课，让幼儿在体验模仿小乌龟爬行的乐
趣的同时，锻炼和提高幼儿四肢的协调能力，并促进幼儿的
大脑发育。活动过程中，结合游戏进行了活动练习，调动了
幼儿的积极性，让幼儿在学习中体验到很多快乐。


